

Телеграм Томска за неделю: юрист «ТП» останется под домашнем арестом, а главу Кожевниковского района скоро закроют

Бабр представляет обзор ключевых событий в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 7 по 13 февраля 2022 года включительно.

Юрист «ТП» останется под домашнем арестом

Главного юриста компании «Томское пиво» Вячеслава Литвина задержали 13 ноября 2020 года, в тот же день, когда был задержан мэр Томска Иван Кляйн. 18 ноября ему предъявили обвинение в мошенничестве в особо крупном размере.

Народный губернатор

Сегодня я, как Общественный омбудсмен по Томской области, впервые выступала в Верховном суде в качестве защитника.

«Верховным Судом РФ при рассмотрении апелляционной жалобы адвокатов Адвокатского бюро Томской области ПРИМ ГРУПП Сергея Чубракова, Олега Полозова и общественного защитника Елены Ульяновой на одно из судебных постановлений по уголовному делу в отношении Вячеслава Литвина, заместителя Генерального директора ОАО «Томское пиво», Вячеслав Литвин был освобожден Верховным судом РФ из-под домашнего ареста. Высшая судебная инстанция не нашла оснований для избрания в отношении Литвина В.О. какой-либо меры пресечения, который до этого по решениям судов г. Томска 10 месяцев содержался в следственном изоляторе, а затем еще 6 месяцев находился под домашним арестом».

Милый Томск

Источник «Милого Томска» в Прокуратуре Томской области:

Все было совершенно иначе, чем это представлено Еленой Ульяновой. Расследование уголовного дела в отношении Вячеслава Литвина уже давно завершено, обвинительное заключение утверждено прокурором и отправлено в Октябрьский районный суд для рассмотрения по существу. В это самое время защита Литвина обжаловала судебное решение Восьмого кассационного суда об изменении территориальности подсудности в Верховный суд, в связи с чем все материалы уголовного дела из Октябрьского суда были истребованы в Москву. Нужно отметить, что именно в этот промежуток времени закончился очередной срок меры пресечения в виде домашнего ареста для Вячеслава Литвина, а так как все тома уголовного дела находятся в Верховном суде прокуратура Томской области просто не имела возможности обратиться в суд для продления меры пресечения.

Тот самый Томский правдоруб

Томский областной суд опроверг информацию защиты заместителя генерального директора ОАО «Томское пиво» Вячеслава Литвина об отмене меры пресечения в виде домашнего ареста.

Вопрос о мере пресечения Литвину остался открытым.

Главу Кожевниковского района скоро закроют

Органы Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов УФСБ России по Томской области возбудили уголовное дело в отношении главы Кожевниковского района Александра Малолетко.

Томский обзор

По предварительным данным, в апреле 2020 года подозреваемый заключил муниципальный контракт на реконструкцию очистных сооружений между администрацией района и одной из организаций региона. В декабре того же года подозреваемый принял работы и оплатил их, несмотря на то, что фактически реконструируемый объект не был введен в эксплуатацию. Также не было получено заключение органа государственного строительного надзора о соответствии объекта.

Милый Томск

Что удалось выяснить «Милому Томску» об уголовном деле...

Александр Малолетко подписывал акты выполненных работ ООО «Томскгазспецмонтаж» по контракту на строительство очистных. Директор ООО – Бетенеков Владимир Петрович. Предприятие сейчас находится в стадии банкротства – введена процедура наблюдения. Источники «Милого Томска» из Кожевниково говорят, что Малолетко знал, что на момент заключения муниципального контракта с ООО «Томскгазспецмонтаж» на сумму свыше 65 миллионов, «Томскгазспецмонтаж» уже имела проблемы с исполнением муниципального контракта в Кожевниковском сельском поселении (газификация микрорайона «Северный»), где он ранее был главой.

Так вот – в конце 2020 году работы по контракту были в полном объеме оплачены, однако очистные сооружения до настоящего момента не введены в эксплуатацию и не функционируют! Где-то мы это уже слышали!

Тот самый Томский правдоруб

Глава Кожевниковского района Александр Малолетко продолжает исполнять свои обязанности. Никаких мер пресечения к нему не применено. Хотя состав предъявляемых ему обвинений и санкции по статье достаточно серьезны – до 10 лет. Что означает подобная мягкость следователей, они сами не объясняют. Возможно, обожглись на мэре Томска Иване Кляйне, теперь дуют на Малолетко. В Кожевниково, кстати, не упомнят такого случая, чтобы против главы района заводилось уголовное дело.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 КРИМИНАЛ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ТОМСК 👁 27065 14.02.2022, 13:30
📍 1170

URL: <https://babr24.com/?IDE=224895> Bytes: 4916 / 4437 Версия для печати

👍 Порекорендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)